

全市已累计完成加强针接种1.1万余剂次

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/刘琼 通讯员/朱卫健) 我市启动新冠病毒疫苗加强针接种工作已有一段时间。10月21日,记者从市卫健委疾控科获悉,截至20日24时,全市已累计完成加强针接种11204剂次。截至10月20日24时,全市累计到货新冠病毒疫苗5972398剂,现有库存259299剂,累计完成第一剂接种2729334人,累计完成第二剂接种2585462人,完成第三剂接种396656人。

“近日,国内疫情出现反复,多个省份出现了本土确诊病例,这警示我们疫情防控不能有丝毫松懈。”市卫健委疾控科相关负责人介绍,接种疫苗后,随着时间的延长,部分受种者对新冠病毒免疫力下降,增加感染新冠病毒的几率,因此需要接种加强针。开展加强免疫,对于保护易感人群、有效遏制疫情传播具有重要的意义。该负责人提醒,请未完成全程接种的市民尽快完成全程接种,符合加强免疫条件的市民尽快完成加强免疫。

口福行动郑重承诺 省钱不省质量 低价不低品质

- 1、明码标价,无隐形消费,7天无理由退款;
- 2、韩国5年质保,欧美高端终身质保;
- 3、三证齐全,不是水货,更不是假货,都是行货;
- 4、医生就是老板,10年种植牙颗数5000余颗;
- 5、严格按照种植牙术前/术中/术后安全标准执行;
- 6、无感麻醉技术,控制创伤,减少手术时间。

2980元/颗种好牙 口福行动火热进行中

当天种牙当天用,五项惠民政策

- 1、8项检查费100%全额补贴;
 - 2、韩国种植牙2980元/颗(含烤瓷冠);
 - 3、欧美种植体种1送1(指定品牌);
 - 4、半口/全口种植牙,补贴最高可达5万元;
 - 5、假牙回收申请500—2000元补贴金;
- 截止时间:即日起至2021年10月30日
定点机构:株洲博仕口腔
地址:石峰区红旗北路277号亿都新天地2栋第二层206号
申领电话:0731-28891332(河东店)
19973346553(河西店)

国家发改委发布《湘赣边区域合作示范区建设总体方案》 喂,老表,咱接的活来图纸啦!

新闻链接 具体怎么干,一起来看看

旅游 实现“一部手机游湘赣边”

根据《方案》,两省将围绕秋收起义、井冈山会师和湘赣革命斗争三条主线,串联湘赣边区域红色资源,共同打造全国知名的湘赣边区域红色旅游品牌。建设一批乡村旅游

精品景区、研学旅游基地、民宿客栈聚集区、自驾车营地等旅游综合体,促进红色旅游与乡村旅游、生态旅游等融合发展。重点建设醴陵—湘东园区、浏阳—上栗园区、浏阳—

产业 建设全国烟花爆竹转型升级集中区

依托浏阳、醴陵、上栗、万载4县(市),建设全国烟花爆竹转型升级集中区。升级改造陶瓷、电瓷、玻璃产业,发挥醴陵、芦溪等地优势。打造一批知名农业品牌,共同培育树立“湘赣红”农产品区域公用

品牌形象。同时,鼓励萍乡、宜春与长沙、株洲等地跨省合作建设湘赣边区域合作产业园,重点建设醴陵—湘东园区、浏阳—上栗园区、浏阳—

交通 有序推进建设一批通用机场

加快推进长沙至赣州高铁前期工作,规划研究兴义经永州郴州至赣州铁路(郴赣段)、衡阳经茶陵至吉安铁路扩能改造等项目。统筹井冈山与周边韶山等地区红色旅游资源,常态化开行旅游列

车。规划建设沪昆高速公路部分路段扩容工程等,加快国省干线升级改造。按照发展需求提升井冈山、宜春等机场综合保障能力,有序推进建设一批通用机场。

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖喜张) “江西老表!”“湖南老表!”一声声“老表”互称,喊出了山水相依、血脉相连、人文相亲。10月20日,国家发改委发布《湘赣边区域合作示范区建设总体方案》(以下简称《方案》)。这意味着湘赣边区域合作示范区建设“施工图”正式公布,两省“老表”将携手迎来新发展。

湘赣边区域位于湖南、江西两省交界地带,包括两省24个县(市、区),总面积5.05万平方公里。其中,位于湘东地区的株洲市,有醴陵市、攸县、茶陵县、炎陵县4个县(市)与赣西的吉安市、萍乡市接壤,是湘赣边区域合作示范区建设中的主阵地。

《方案》提出,构建“一核两区四组团”的空间布局。“一核”,即以井冈山区域为核心,建设爱国主义教育基地和红色旅游目的地。“两区”,即构筑罗霄山、南岭生态涵养区,建设联通长江流域与珠江流域的生态走廊。“四组团”,即浏阳—袁州—万载—铜鼓—修水—平江组团,浏阳—醴陵—上栗—湘东—安源—芦溪组团,攸县—茶陵—安仁—炎陵—井冈山—永新—莲花组团,桂东—遂川—上犹—崇义—汝城—宜章组团,构建特色鲜明、分工有序的组团式发展格局。

到2035年,湘赣边区域合作发展取得显著成效,对全国革命老区振兴发展的示范带动作用进一步增强,形成红色文化繁荣、基础设施完善、产业发展协同、生态环境优美、基本公共服务均等、人民生活幸福的革命老区发展新局面。

老板喊真冤 想让普通老百姓也种得起牙!

我是诚心让利,没想到因为价格太低受到质疑,我是真冤啊!我就是想让株洲普通老百姓也种得起牙,对此,我对全市人民郑

重承诺,2980元价格/颗真实有效,明码标价,公开透明,没有任何套路,没有隐形消费。”

东方红娘

东方红娘婚介:政府注册的正规婚介,法人专注婚介十九年,一直以秉承诚信至上、发展理念,坚持实名认证登记,资深红娘贴心服务,经过多年创新经营,成功率已有惊喜的超越。
男:丧偶,65岁,1.71米,本科,有房有车,事业半退休,孩已成家另住。
男:离异,52岁,1.8米,本科,有房有车,公务员,无孩。
男:离异,43岁,1.76米,本科,有房有车,机关干部,女随母。
男:未婚,45岁,1.78米,大专,高档房两套,有车,大公司股东,帅气。
男:未婚,34岁,1.73米,博士,有房有车,大学科研工作经历,李年斯,儒雅,家境优。
男:未婚,30岁,1.75米,本科,有房有车,央企技术,父母退休另住。
女:离异,60岁,1.57米,大专,有别墅,有车,经商,大气,孩已婚有房有车。
女:离异,48岁,1.63米,大专,有房,铁路职员,孩随父。
女:离异,40岁,1.65米,高中,有高档房有车,经商,貌美气质佳。
女:未婚,30岁,1.62米,本科,有房有车,银行干部,靓丽。
女:未婚,26岁,1.6米,本科,机关正编,漂亮可爱,父母有单位。
诚邀爱心人士加盟
地址:株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号
电话:22175288 22957018
微信:18932126168

广告接待热线 200031369

国家公园会对公众开放吗? 官方回应来了



▲10月19日在三江源国家公园黄河源区内拍摄的藏原羚。新华社记者/张龙 摄

关注1

为何首批国家公园是这5个? 都是我国生态安全战略格局的关键区域

李春良介绍,按照生态价值和保护强度,我国自然保护区体系分为国家公园、自然保护区、自然公园三个等级,其中国家的保护强度、保护等级最高。国家公园由国家主导,属国家事权,对跨行政区域、大尺度的自然空间进行有效的规划与管理需要国家统筹谋划。李春良说,在全面推进生态文明和美丽中国建设的新时期,针对现有自然保护区存在的空

间重叠、边界不清、权责不明,保护与发展矛盾突出等问题,提出了建立国家公园体制,主要有几个方面的考虑。首先是创新自然生态保护体制。设立国家公园,将整合各类各级自然保护区和周边生态价值高的区域,破解部门、地方利益与行政体制的分割,有效解决交叉重叠、多头管理的碎片化问题,建立统一规范高效的管理体制,实行最严格的保护,整体提升我国自然生态系统保护水平。其次,突出原真性、完整性保护。设立国家公园是从国家利益出发,大尺度保护国土生态安全屏障的关键区域,具有国家代表性乃至全球价值的自然生态系统、生物多样性和自然遗迹集中分布区,以及原生态强的自然区域,从而实现山水林田湖草沙的一体化保护。

关注2

为何要建国家公园? 建立统一规范高效的管理体制,实行最严格的保护

国家公园如何建? 下一步重点在青藏高原、黄河流域等区域创建国家公园

唐小平说,第一批国家公园正式设立,标志着我国国家公园事业从试点阶段转向了快速发展的阶段。将尽快研究出台国家公园空间布局方案。“在全面系统分析我国自然地理格局、生态功能格局的基础上,我们对全国进行了自然生态地理单元的区划,在每个区里选择能够代表国家形象、体现全球价值、国民认同度高,又有独特自然景观和丰富科学内涵的区域,作为我们国家公园的候选区,也把这些候选区纳入到国家公园空间布局,是我们今后正式设立国家公园的一个基础和依据。”

关注3

未来如何向公众开放? 和大众旅游有所区别,严格控制经营服务类的价格

国家公园不能建成“无人区”,也不是一个“隔离区”,更不是我们为设定的一个禁区。我们要做的就是处理好保护与发展的关系,营造一个人人与自然和谐共生的场景,要把生态保护和生态游憩、生态体验相得益彰。”李春良说。唐小平表示,国家公园建设的其中一个目的,是使广大人民群众能够享受到国家最美、最优质的生态产品。“国家公园顾名思义也是人民的公园,坚持全民公益是国家公园重要的理念之一,所以国家公园里这种青山常在、绿水长流、空气

常新,是最好的生态产品、最美的自然课堂,同时也是最有吸引力的生态体验胜地,所以肯定是要对公众开放的。”按照现在的规划,国家公园划为核心保护区和一般控制区进行管控,核心保护区里原则上只对科学研究、考察、监测等活动进行开放;一般控制区的范围对旅游者、公众开放,满足公众进入自然、亲近自然的要求,所以会建一些像自然教育基地、科普基地、野外观测点,包括露营、徒步、解说系统等,主要开展自然教育、自然游憩和生态体验活

(据新京报)

我国首批5个国家公园公布,成了近期公众关注的热点。首批国家公园都有哪些特色,未来国家公园该如何建设,下一步还会在哪些重点区域创建国家公园?国家公园建成后是否会对外开放?5个国家公园在体制创新、生态保护、社区整合发展等方面积累了哪些有益经验?10月21日,在国新办举行的新闻发布会上,国家林草局等部门相关负责人回答了这些公众关注的问题。

国家林草局副局长李春良介绍,第一批正式设立的5个国家公园,实现了重要生态区域的整体保护,涵盖了所在区域典型自然生态系统以及珍贵的自然景观和文化遗产,保护了最具影响力的旗舰物种。都是我国生态安全战略格局的关键区域,对构建以国家公园为主体的自然保护地体系发挥着示范和引领作用。第一批正式设立的5个国家公园,保护面积达23万平方公里,涵盖我国近30%的陆域国家重点保护野生动植物种类。

其中,三江源国家公园地处青藏高原腹地,保护面积19.07万平方公里,实现了长江、黄河、澜沧江源头整体保护。园内广泛分布冰川雪山、高海拔湿地、荒漠戈壁、高寒草原草甸,生态类型丰富,结构功能完整,是地球第三极青藏高原高寒生态系统大尺度保护的典范。

大熊猫国家公园,保护面积2.2万平方公里,横跨四川、陕西和甘肃三省,是野生大熊猫集中分布区和主要繁衍栖息地,保护了全国70%以上的野生大熊猫。

东北虎豹国家公园,保护面积1.41万平方公里,跨吉林、黑龙江两省,与俄罗斯、朝鲜毗邻,居住着我国境内规模最大、唯一具有繁殖家族的野生东北虎、东北豹种群。园内植被类型多样,生态结构相对完整,是温带森林生态系统的典型代表,成为跨境合作保护的典范。

海南热带雨林国家公园位于海南岛中部,保护面积4269平方公里,保存了我国最完整、最多样的大陆性岛屿型热带雨林,是全球最濒危的灵长类动物——海南长臂猿唯一分布地。

武夷山国家公园跨福建、江西两省,保护面积1280平方公里,分布有全球同纬度最完整、面积最大的中亚热带原生性常绿阔叶林生态系统,实现了福建和江西区域武夷山生态系统整体保护,拥有世界文化和自然“双遗产”。